
Avstrijske dežele. Cesar se je odpeljal v 
Ischl, kder ga obišče nemški cesar; cesarjevič 
mudi se s cesarjevičino v Erdelskem. — Meseca 
septembra začnejo regimente prestavljati domov: 
regiment Kuhn pride v Ljubljano, Marojčič v Ce
lovec, naš štev. 47. pa v Maribor; bataljoni lovski 
štev. 24, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, bodo raz
puščeni, 19. bataljon pride v Zemun; artilerijo 
hočejo prestrojiti po nemškopruskem obrazci. — 
Nemški liberalci se nadejajo, da bode Bismark 
skoraj Avstrijo tiščal do Soluna in Carigrada ter 
da potem lehko pograbi Tirolsko Solnograško in 
(§) ČesKo, Moravsko, Koroško, Gorico, Štajersko, 
Kranjsko z Istrijo.Zato delajo 8 „Schulvereinom" 
na vse kriplje iz Čehov in Slovencev novo pečene 
Nemce. Tem bolje imamo vsi cesarju zvesti Av
strijani, zlasti pa Slovenci zopet, kakor 1. 1848 
sveto dolžnost: ustavljati se tem veleizdajskim, 
črnim nakanam. — Mesto Braunau v gornjej Av
striji volilo je same konservativce v mestni zastop. 
Kakor zaradi tega jamrajo liberalni listi tudi, ker 
liberalni „Bauernverein" nič ne opravijo. Temu 
se ni čuditi, ker vsak pameten kmet lebko spre
vidi, da so liberalci kmetskemu stanu na vsak 
način največji škodljivci. Povsod so liberalci do 
sedaj kmeta slekli, 8 posestev zapodili in v na
jemnike, delavce in berače spremenili. Pri nas 
na Štajerskem je liberalni kapital v zadnjih 4 letih 
2500 rodbin s posestev nagnal. — Grdo obnašajo 
se Italijani v Trstu, kder je cesarjev brat razstavo 
odprl; iz Benetek doposlani tiskani lističi zauka
zujejo: ne zahajati v razstavo in jo motiti na vsak 
način: pač ni bilo prav, da je prejšnja vlada Itali
jane v Istriji in Trstu pestovala, Slovence pa za
nemarjala. Na Italijane se ni zanesti, vselej pa 
na Slovence. — Več odličnih Rusinov bilo je ob
dolženih veleizdajstva pa so bili nekrivi spoznani 
v Levovu od samih poljskih porotnikov. Bodi to 
prvi korak do porazumljenja mej Poljaci in Ru
sini. — Iz Mošonjske županije na Ogerskem se 
je 2095 ljudij izselilo v Ameriko. V Domovaru 
blizu Pečuha so Magjari ubili 19 Hrvatov. — 

Politični ogled. 



Judom: Schvvarz, Braun in Buxbaum je popričano, 
da so v TiszaEszlarji dne 1. aprila kristijanski 
Esteri Solomozi vrat prerezali v svojej sbodnici. 
— Minister Kallav je došel v Sarajevo ter od
stavil dosedajnega višjega civilnega opraviteljskega 
vodjo Stranskija. FZM. Appel pride bržčas za po
veljnika v Bosnijo. 

Vnanje države. Svet je prestrašen izvedel, 
da smo bili zelo blizu strahovite vojske. Francoski 
minister Freisinet je uže bil sklenol z Angleži 
vred posredovati ter 5000 mož poslati v Ejript, 
da varujejo Sueški kanal. Zahteval je od poslan
cev potrebnih denarjev. Toda poslanci so naenkrat 
mošnjo zavezali, ministru pa dali nezaupnico, da 
je moral odstopiti. Prepričali so se namreč, da je 
vse homatije v jutrovih deželah zviti Bismark za
netil ; to pa zato, da bi Francoze, Angleže, Egip
čane itd. v vojsko zaplet. Tako bi on v Evropi 
odduška in časa dobil z Avstrijo vred kresnoti 
po Rusih in Turkih ter svojo Nemčijo razteg
noti do Adrijanskega morja, do ogerske meje in 
globoko v Rusijo. Potem bi tudi Francoze še en
krat lehko poteptal. To 80 Francozi — sprevideli 
in ne pustijo vojske z doma. — Angleži so sedaj 
osamljeni in se pripravljajo na boj zoper Egyp
čane; prvo krdelo je uže na morji ter se pelja 
proti Aleksandriji. Arabipaša pa je odstaviti dal 
vicekralja in nabira 50.000 mož, 3 angleške ofi
cirje ogleduhe zasačene pa takoj ubiti. — Turški 
sultan nabira tudi vojakov, da jih pošlje v Egipt 
ter je mogoče, da nastane angleškoturški boj. 
Mesto Smvrna je po ognji hudo zadeto, pogorelo 
je 600 hiš. — V Belgradu so razsarjeni Srbi 
Jude začeli napadati in izganjati. — Papež Leon 
XIII. so baje močno zboleli. — Nemška vlada 
zahteva, naj izgnana nadškofa Melchers (Koln) in 
Ledohovski (Poznanj) pastirovanje odložita; dokler 
papež ne privolijo, tega ne storita. Cesarjevič in 
general Moltke veliko potujeta po naših planins
kih deželah. Pravoč je, da ima to politične, vo
jaške namere. — Holandija se boji [za deželico 
in trdjavo Luksenburg. Preveč bojda Bismarku v 
poželive oči bode. — Spanjoli so nezadovoljni, da 
njihova beseda v svetovnih zadevah nič ne velja. 
Hočejo toraj vojsko pomnožiti in se tudi umešati 
v jutrovske in afriške homatije, zlasti glede na 
Sueški kanal. Tudi Marokanska dežela jih mika, 
posebno ker jim blizu pod nosom leži. 


